

КЕШ

ВЕСТНИК ЗА ХОРАТА В БИЗНЕСА

27 май – 2 юни 2005, година 13, бр. 21 (621), www.cash.bg, e-mail: office@cash.bg

инициатива

БТА събра българските медии в чужбина под един покрив

■ Асоциация на българските медии по света беше създадена по време на Първата световна среща на българските медии, организирана от БТА. Инициатор е генералният директор на държавната телеграфна агенция Максим Минчев. На събитието, което съвпадна с 24 май, се събраха повече от 70 журналисти от различни краища на света.

ВИКТОРИЯ ПЕНКОВА

Съучредители на асоциацията с идеална цел са още главният редактор на в. "Дума" Евгений Станчев, директорът на в. "Новинар" Мирослав Боршош, журналистът от радио "Свободна Европа" Георги Коритаров и Светлана Шаренкова (в. "Земя"). Българските политици пренебрегват емигрантите в чужбина, обявиха в изказванията си повечето от участниците във форума. Според тях трябва да съществува алтернативна форма на комуникация между страната ни и гражданите ѝ, живеещи извън нея. Затова делегатите предложиха да се създаде интерактивен сайт bulgaria.com, в който да може да се публикува информация от

емигрантите. Одно от предложенията по темата беше асоциацията да бъде регистрирана в ЮНЕСКО.

Сред обсъжданите теми в рамките на форума бяха "Как българските медии информират за Европейския съюз", "Как да сме българи в глобализацията се свят и обединена Европа" и т. н. Свои лекции изнесоха представители от частната национална телевизия Би Ти Ви, от БНТ, от сателитния канал "Тв България" и различни печатни издания.

От 1 октомври стартира проектът "Българската телевизия за българите в чужбина". Каналът ще дава възможност на четири телевизии - Нова телевизия, Би Ти Ви, "Тв България" и музикалния ефир, и на четири радиостанции - "Дарик", "Ретро" радио, "Гонг", "Сигнал+", да бъдат достъпни за емигрантите.

Вицепремиерът Пламен Панайотов откри Първата световна среща на българските медии. На журналистически въпроси от страна на делегатите отговаряше и външният министър Соломон Паси. Интересът беше насочен основно към гласуването на предстоящите парламентарни избори.